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"Kiszebábbal jöttünk ide,
jó időre várva..."
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INGATLAN BEFEKTETÉSI
 AJÁNLAT

Celldömölk központi részén, 
főútvonalról nyíló, 

25 éve működő, 2 db önálló üzletet tartalmazó 
ingatlant kínálunk eladásra 

(a tulajdonosok magasabb életkora miatt).

Az önálló helyrajzi számmal rendelkező ingatlan 
237 m2, amin a két üzletet tartalmazó 

73 m2 -es  épület, és 29 m2  garázs található. 
Az épület felújított, hőszigetelt, villamos energia 

ellátás 3*50 A, fűtés gázkonvektorok.

Igény esetén a jelenlegi, stabil 
(7 éve, és 4 éve) bérlők  bérleti joga is átvehető.
Biztos, a banki kamatozás többszörösét biztosító 

magas évi hozam.

Ajánlati ár: 32 M forint.

Vételi ajánlat, és kapcsolat: 
uzlet.celld.szu@gmail.com címen.

Név és telefonszám megadása esetén visszahívjuk.
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» K Ö Z É L E T

Az önkormányzat egyik legkiemel-
kedőbb feladata minden évben a 
költségvetés megalkotása. Hosszas 
egyeztetések után a testület február 
12-ei ülésén fogadta el Celldömölk 
2025-re vonatkozó pénzügyi tervét.

Megtartotta az év első munkaterv sze-
rinti ülését Celldömölk képviselő-tes-
tülete. A városvezetés február 12-én 
ült össze, mely tanácskozás során húsz 
napirendi pontot tárgyaltak. Az ülés 
kezdetén a szokásokhoz hűen Fehér 
László polgármester a két ülés között 
történtekről tájékoztatta a város la-
kosságát. A napirendi pontok között a 
legfajsúlyosabb részt a város költség-
vetése képviselte. Az egyeztetésekről, 
a megalkotás folyamatáról, valamint 
a költségvetés sarokpontjairól Mes-
terházyné Kovács Lilla pénzügyi 
irodavezető tájékoztatta a megjelen-
teket. Ennek során elhangzott, hogy 
idén 4 milliárd 970 millió forintból 
gazdálkodhat a város a tervezett ki-
adási előirányzatok szerint. A terve-
zés során első körben a bevételeket 
vették számba, hiszen a kiadásokat is 

ez határozza meg. A legnagyobb tételt 
bevételi oldalon az önkormányzati 
működéshez kapott állami támogatás 
adja, ezt követik a helyi adók. A kiadá-
sokhoz az előző év pénzmaradványait 
is felhasználják majd, azonban alapve-
tően egy szigorú és óvatos pénzügyi 
munkára lesz szükség, hiszen az idei 
év költségvetésében jelentős tartalé-
kok nem kerültek betervezésre. Ehhez 
Nagy Zoltán alpolgármester hozzátet-
te, hogy az önkormányzat számtalan 
fejlesztéshez járul hozzá önerővel, 
melyek akár energetikai oldalon is 
pozitív változást mutathatnak majd. 
Így a képviselők bíznak abban, hogy 
abban az esetben, ha az idei év nehe-
zebb is lesz pénzügyi szempontból, ez 
jövőre kifizetődik majd. Ezt követően 
elfogadták az önkormányzat gazdasá-
gi társaságainak pénzügyi tervét is. A 
legtöbb kérdés a Vulkán fürdő eseté-
ben merült fel, melynek az új műkö-
dési struktúráját is felvázolta Kontics 
Ilona ügyvezető. Igyekeztek egy ra-
cionálisabb és fenntarthatóbb pályára 
állítani azt a költségvetésében felme-
rült hiány kiegyensúlyozása végett. 
Az ülés során fogadták el a 2025-ös év 
nagyrendezvényeinek tervét is. Pálné 
Horváth Mária a Kemenesaljai Műve-
lődési Központ és Könyvtár igazgató-
ja tájékoztatta a testületet a tervezett 
programokról. Ezek sorában helyet 
kapott többek között az évről évre 
megrendezésre kerülő Tulipánfeszti-
vál és a Sághegyi Szüreti Napok is, de 
akadnak újak is közöttük. Összessé-
gében több mint 300 rendezvény járul 
hozzá a celldömölkiek kikapcsoló-

dásához és szórakozásához, amelyek 
szervezésében aktív részt vállalnak 
a KMKK-n és az önkormányzaton 
túl a Kemenes Szolgáltató Kft. által 
működtetett egységek, a Soltis Lajos 
Színház, a köznevelési intézmények 
és civil szervezetek is. A tanácskozás 
hátralévő részében a balatonrendesi 
táboroztatásról, valamint település-
rendezési kérdésekről is tárgyalt a vá-
ros képviselő-testülete.  
 »NFM

Elfogadták a város költségvetését
Tavasz
Miközben a legtöbben már le-
galább három zacskó százas 
zsebkendőt használtunk el az el-
múlt hetekben tomboló influen-
zajárvány miatt, a tavasz hirtelen 
bekacsintott hozzánk. Nem mond-
hatjuk, hogy jelenléte váratlanul ért 
minket, hiszen januárban is adott 
már ízelítőt magából. Ugyanakkor 
a napokon át tartó mínuszok után 
éles váltásként érzékelhetjük a 
március beköszöntét. Bizonyára 
mindnyájan fellélegeztünk a fel-
bukkanó napsugarak láttán, hiszen 
a lelkünk már éhezte a fényt a 
borongós téli napok után. Ugyan-
akkor az, hogy szervezetünkre 
milyen hatása lesz a hirtelen jött 
melegnek, már közel sem biztos, 
hogy ilyen pozitív képet mutat. 
Ez a következő hetekben elválik 
majd, de addig is adjuk meg ma-
gunknak a törődést és élvezzük az 
idei tavasz első perceit!     »NFM

» FELÜTÉS

Celldömölk Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete munka közben

Városunk egyik fő turisztikai lé-
tesítménye az immáron lassan 20 
éve működő Vulkán Gyógy- és 
Élményfürdő. Az önkormányzat ko-
rábban pályázatot nyújtott be, mely 
magában foglalja egy új élményelem 
létesítését is. Ennek körében egy 
családi csúszda készülhet el a fürdő 
területén, mely hűen illeszkedik a 
fürdő profiljába, hiszen alakjában egy 
vulkán formálódik meg. Elkészül-
téhez a város 80 millió forint önerővel 
járul hozzá, bízva abban, hogy ezzel 
együtt a létesítmény vonzereje és lá-
togatószáma is növekedésnek indul. 
A kívánt cél elérése érdekében szük-
séges racionálisabb és gazdaságos-
abb működési pályára állítani a fürdő 

üzemeltetését. A város, valamint az 
intézmény vezetése egy új működési 
struktúrát dolgozott ki, amelyben 
elkülönítésre került a strandszezon 
(május 15-től szeptember 15-ig), il-
letve az elő-, utószezon (szeptember 
16-tól május 14-ig). Előbbi esetében 
10.00-20.00-ig tart nyitva az intéz-
mény, míg elő- és utószezonban hét-
köznap 14.00-20.00-ig, hétvégén 
pedig 10.00-20.00-ig látogatható. A 
pénteki „fürdőnapon” szintén 10.00-
kor nyitja meg kapuit, e mellett pedig 
ezen a napon még kedvezményes 
jegyárakat is biztosítanak a vendé-
geknek. Az előszezonban, valamint 
az utószezonban a kül- és beltéri me-
dence, a kültéri gyógyvizes jakuzzi 

medence és a tanmedence fog üze-
melni. Ezen időszak alatt az úszó-
medence is lezárásra kerül, így úszás 
céljára a tanmedencét lehet majd 
igénybe venni. A többi medence a 
strandszezon beköszöntével kerül is-
mét megnyitásra. Döntöttek továbbá 
a jegyárak módosításáról is, melynek 
körében a gyermekek (4 éves kortól) 
és diákigazolvánnyal rendelkező 
fiatalok (25 éves korig) egységes, 
kedvezményes áron válthatják meg 
belépőjegyeiket. Ők hétköznap 700 
Ft-os, míg hétvégén 1500 Ft-os áron 
látogathatják a helyszínt. Celldömöl-
ki lakcímkártyával ez az ár pedig 
még kedvezőbben alakul. Továb-
bi jegyárakról a fürdő honlapján 
tájékozódhatnak. 
 »NFM

Változások a Vulkán fürdő működésében
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Szalagot kaptak a VVSZC Eötvös 
Loránd Szakképző Iskola végzős 
diákjai. A szalagavató rendez-
vényt és az azt követő bált február 
14-én rendezték meg az intézmény 
aulájában.

„Múlékony életünkben arra törek-
szünk, hogy valami maradandót al-
kossunk.”  Az iskola névadójának 
gondolata ez alkalommal is helyet 
kapott az ünnepi beszédek sorában a 
Vas Vármegyei Szakképzési Centrum 
Eötvös Loránd Szakképző Iskolájának 
szalagavató rendezvényén. Ebben a 
szellemiségben oktatják diákjaikat és 
indítják el őket a felnőtté válás rögös 
útján. A február 14-én megrende-
zett szalagtűzőn két végzős osztály, a 
3/11.B és 3/11.C tagjai vehették át az 
érettséget jelképező szalagot osztály-
főnökeiktől. A rendezvény kezdetén 

Fehér László polgármester köszöntötte 
az ünnepelteket. Hangsúlyozta, hogy 
a diákok most olyan úton indulnak el, 
amit ők választottak maguknak, ami-

kor az iskola és a szakmájuk mellett 
döntöttek, ezért is fontos, hogy ne az 
elválást és valaminek a végét lássák, 
hanem valami újnak a kezdetét. Enyin-
gi Áron az iskola igazgatója is hasonló 
gondolatokat adott útravalóul a végzős 
diákoknak. Kiemelte, hogy nemcsak 
szakmai ismereteket tanulhattak az 
évek során, de kitartást és együttmű-
ködést is. Biztosította a tanulókat arról, 
hogy a város és az iskola mindig büsz-
ke lesz rájuk. Az intézmény alsóbb 
évfolyamai nevében idézetcsokorral 
és dallal köszöntötték szalagot kapott 
diáktársaikat, míg a végzősök kisfil-
mekkel készültek, amelyekben az in-
tézményben töltött éveiket foglalták 
össze néhány percben. A rendezvényt 
végül hagyományos keringővel zárták 
az est főszereplői, ezzel megnyitva a 
szalagavató báli részét.   
 »NFM

Emlékek szalagja - szalagavató az Eötvösben

VVSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola 3/11.B osztálya

VVSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola 3/11.C osztálya

Február 13-án a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár színháztermében várták Bognár Szilvia Far-
sangi Titoktok koncertjére a gyerekeket. Az énekes és 
négyfős zenekara nem először járt Celldömölkön, nevük 
a széles közönség előtt ismert. 

Interaktív programjaik keretében dalok, versek, mondó-
kák, remek muzsika, tánc, mulatság és játék szerepelnek. 
Farsangi Titoktok koncertjükre a Celldömölki Városi Ál-
talános Iskolából és a Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskolából érkeztek az alsó tagozatos gyerekek. Ezúttal a 
sok móka és nevetés közben a farsangi dalok kerültek 
előtérbe, természetesen így a tánc sem maradhatott el. A 
szórakozás közben megelevenedett egy-egy hagyomány, 
szokás is. A kicsik lelkesek és bevonhatók voltak. A sze-
retetteljes, játékos produkció interaktív és színvonalas 
időtöltést kínált a nyitott szívű közönségnek.    
  »Bincze Diána

Február 14-én a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár galériáján tartotta a Celldömölki Református 
Egyház presbitériuma már hagyományosnak mondha-
tó farsangi bálját. A rendezvényen több mint hatvanan 
vettek részt. 

A rendezvény elején a városvezetés nevében Fehér Lász-
ló polgármester köszöntötte a bálozó közösséget. A báli 
megnyitó műsoros részében az Ádám Jenő Alapfokú 
Művészeti Iskola vonósnégyese lépett fel, a Kemenes-
magasi Citerazenekar és Népdalkör gazdag magyar nép-
dalkincsből válogatott minőségi zenéjével pedig együtt 
pendült a közönség is. A bál további részében a hajna-
lig tartó szórakozáshoz a talpalávalót a Halmosi Duó 
szolgáltatta. Az estét tombolasorsolás színesítette, a bál 
keretében a gyülekezet adománygyűjtést is szervezett a 
parókia felújítási céljaira.
  »Bincze Diána

Farsangi gyermekkoncert Református bál a KMKK-ban 
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Iparkamarai egyeztetésre érkezett a 
szervezet vas vármegyei képviselete 
városunkba. A városvezetés február 
25-én fogadta Cseri József elnököt és 
Takács Tamás gazdasági csoportve-
zetőt.

Celldömölk Város Önkormányzata 
elkötelezett a helyi ipar fejlesztése, 
valamint az új munkahelyek teremté-
se mellett. Ezt a célt szolgálta az Ipari 
Park fejlesztési projektjének első és 
második üteme is, mely során köz-
művesített telkeket alakítottak ki az 
érintett területeken. A Vas Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara céljai 
egyeznek a városéval, hiszen a szerve-
zet számára is az egyik legfontosabb 
feladat a térség gazdasági helyzetének 

fellendítése. Ezen okból kifolyólag 
érkezett Celldömölkre Cseri József a 
kamara elnöke, valamint Takács Ta-

más gazdasági csoportvezető, akik a 
járás településeivel folytatott egyezte-
tések reményében bíznak egy közös 
stratégia megalakításának lehetőségé-
ben. Ahogy azt a szervezet elnökétől 
megtudhattuk, jelenleg a térség járási 
székhelyeit felkeresve próbálnak átfo-
gó képet kapni azok gazdasági helyze-
téről. Városunkban főként logisztikai 
szempontból látja a potenciált. Bíznak 
abban, hogy Celldömölk jelenleg is 
fennálló vállalkozásainak fejlődé-
se mellett újak is települnek majd a 
városba. A városvezetéssel történt 
egyeztetést követően megtekintették 
az európai uniós pályázat keretein be-
lül fejlesztett ipari park területét is. A 
találkozót Fehér László polgármester 
is sikeresnek értékelte és reményeit 
fejezte ki az együttműködésre vonat-
kozóan.   »NFM

Iparkamarai egyeztetés

Kétféle bérletet hirdetünk a tavaszi 
zsongás jegyében, melynek kereté-
ben bérletenként három előadást 
kínálunk rendkívül kedvezményes 
áron. A programok között szín-
házi előadások, koncertszínház és 
élőzenei produkciók szerepelnek. 

SZIKRA BÉRLET 
„A színház épületében egykor mű-
ködő Szikra Mozi emlékére.” 
Bérletbe fűztünk három izgalmas 
előadást: elsőként nagysikerű új 
előadásunkat kínáljuk, másodikként 
Molnár Ferenc klasszikus komédiája 
nevetteti nézőinket, végül pedig egy 
különleges koncertszínházi produk-
ció idézi meg Cseh Tamás dalait.

Előadások a SZIKRA BÉRLET-ben:
2025. március 15. 18:00 – Sz.M.K. 
(zenés szatíra – Soltis Lajos Színház)
2025. április 26. 19:00 – Játék a kas-
télyban (komédia – Szegedi Pince-
színház)
2025. június 21. 18:00 – Ez egy le-
vél... (koncertszínház – Komp Kol-
lektíva)

BONGO BÉRLET  
„A néhai Bongo Club tiszteletére”
Ebben a bérletben szintén három 
előadás várja nézőinket: elsőként 
nagysikerű új előadásunkat kínáljuk, 
másodikként egy nem mindennapi 
élőzenei koncertre hívunk minden-
kit, a harmadik előadás pedig egy 
vígjáték az abszurd nagymesterétől, 
a hatalom természetéről.

Előadások a BONGO BÉRLET-ben:
2025. március 16. 18:00 – Sz.M.K. 
(zenés szatíra – Soltis Lajos Színház)
2025. május 1. 20:30 – Blues Jam kon-
cert (Horváth Tibor és zenekara)
2025. június 8. 19:00 – Makbett 
(abszurd vígjáték – Szegedi Pince-
színház) A bérlet ára: 6 000 Ft, egy 
előadás - teljes árú - jegy ára: 4 000 
Ft. A bérletek részleteivel kapcsolat-
ban további tájékoztatás a www.sol-
tisszinhaz.jegyx1.hu oldalon, vagy a 
06-20/535-7636-os telefonszámon.

MAKRAMÉ WORKSHOP ÉS NŐ-
NAPI ZENÉS MŰSOR
Március 8-án délelőtt 9-11 óráig 
makramé workshoppal, este 19 órá-
tól pedig különleges élőzenés-verses 
Nőnapi műsorral várjuk a Hölgyeket 
és kísérőiket! A nőnapi előadás után 
pezsgős koccintásra kötetlen beszél-
getésre invitáljuk közönségünket.

SZ.M.K. DUPLA ELŐADÁS AZ 
ÜNNEPI HÉTVÉGÉN
A nagy sikerre való tekintettel már-
ciusban 15.-én és 16.-án 18 órai kez-
dettel kerül műsorra az iskolai szülői 
munkaközösségek viszontagságait 
elmesélő revü. 

RÓZSA KIRÁLYFI – BOLDOG-
SÁGKERESŐK
Zenés-bábos mesejáték Arany János 
nyomán: Rózsa királyfi történetét 
Arany János tette igazán ismertté 
Rózsa és Ibolya címen, de nem min-
denki ismeri úgy, ahogy azt a nép 

mesélte, ahogy most Muki meséli el 
nekünk. De ki is az a Muki? Ő egy 
varázslatos katona, aki képes kendő-
ként összehajtani a rétet, macskává 
varázsolni Rózsát, boszorkányokkal 
harcol az égen, kastélyok titkos szo-
báiban kutat, és mindezt önzetlenül, 
mások boldogságáért teszi.
Rendező: Ecsedi Csenge Berta
Szereplők: Tóth Attila Ákos, Grego-
rich Zsófia
Premier előadás: március 21. 10 óra 
Soltis Lajos Színház
Az előadás a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával valósul meg.

ERDÉLYI TURNÉRA INDUL BO-
LOND ISTÓK
Tavaszi erdélyi turnénk márciusban 
veszi kezdetét, Bolond Istók előadá-
sunkat az alábbi helyeken láthatja a 
határon túli gyermekközönség: Ma-
rosvásárhely, Makfalva, Gyulakuta, 
Nyárádszereda, Szováta, Erdőszent-
györgy.
Erdélyi turnénk a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával valósul meg.

DÉRYNÉ PROGRAM – UTAZÓ 
ELŐADÁSAINK
2025-ben Bolond Istók és Magyar 
Álomvasutak előadásaink utaznak a 
Déryné program szervezésében. Bo-
lond Istók márciusban Rábatöttös, 
Tornyiszentmiklós és Romonya köz-
ségekbe látogat, Magyar Álomvasu-
tak előadásunkat pedig Tata, Mozsgó 
és Vép városokban tekintheti meg a 
közönség. Soltis Lajos Színház

Márciussal indul a kulturális pezsgés a Soltis színházban

A képen balról jobbra: Farkas Gábor, 
Nagy Zoltán,Cseri József, Fehér László, 
Söptei Józsefné, Takács Tamás
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A farsangi időszakhoz számtalan 
népi hagyományt társítunk, melye-
ket szívesen gyakorlunk ezekben 
a napokban. Ez az ünnep tökéletes 
alkalom arra, hogy a legkisebbek 
és a legnagyobbak is megtalálhas-
sák a nekik legjobban tetsző prog-
ramokat. Télbúcsúztatás és tavasz 
köszöntés céljából Celldömölk több 
intézménye is farsangi ünnepséggel 
örvendeztette meg a város lakóit az 
elmúlt hetekben. 

Farsang. Egy ünnepkör, mely minden-
kinek mást jelent. Valakinek a nagy-
mama fánkját zamatos házi lekvárral 
tálalva, valakinek a tradíciók fontos-
ságát, másoknak a vidámságot és a 
jókedvet, melyet bálokkal alapoznak 
meg. Ebben az időszakban jelmezt ölt-
hetünk és néhány óráig azok lehetünk, 
akik csak akarunk. A vízkereszttől 
nagyböjtig tartó időszak hazánk egyik 
legtöbb hagyománnyal bíró ünnepkö-
rét rejti magában. Számtalan rendez-
vény, program kapcsolódik ehhez, 
melyekből Celldömölkön sincs hiány. 
Minden év februárjában farsangi han-

gulat söpör végig a városon, ami idén 
sem volt másképpen. Az intézmények 
sorra rendeztek vidám farsangi prog-
ramokat, mellyel a telet búcsúztatták 
és nem utolsó sorban kedves pillanato-
kat csempésztek Celldömölk lakóinak 
életébe. A Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársai 
idén is megszervezték hagyományos 
kézműves foglalkozásukat. A kicsik 
vidám álarcokat és farsangi díszeket 
alkothattak az ünnepkör jegyében 

február 22-én. Március 3-án pedig 
a hagyományos Farsangfarki Asz-
szonyparti került megrendezésre az 
intézmény berkein belül. Az immáron 
27. alkalommal megszervezett ze-
nés-táncos mulatsággal a celldömölki 
és környékbeli hölgyeket örvendez-
tették meg. A délután nyitányaként 
Pálné Horváth Mária intézményve-
zető köszöntötte a megjelenteket, aki 
visszautalt az előző évekre és örömét 
fejezte ki a résztvevők irányába, akik 
lelkesen ápolják ezt a hagyományt. Az 
esemény hátralevő részéhez Szórády 
Szabolcs szolgáltatta a muzsikát, va-
lamint a Szenior Örömtánc Csoport is 
megörvendeztette a résztvevőket egy 
produkcióval, akik tombolasorsoláson 
is részt vehettek. Az elmúlt hetekben 
a Népjóléti Szolgálat több egysége is 
farsangi mulatsággal készült a gondo-
zottak nagy örömére. A sort február 
elején a merseváti, alósági klubok, 
valamint az idősellátó egységek nyi-
tották meg. Az intézmény munkatár-
sai számtalan meglepetéssel készültek 
a résztvevőknek, akik igazi farsangi 
mulatságban találhatták magukat. A 
sort aztán a Nappali Támogató Köz-
pont és az I. számú Idősek Klubja 

folytatta. Előbbiben a dolgozók és 
ellátottak egyaránt vidám maskarák-
ba öltözve búcsúztatták a telet, míg 
utóbbiban az ünnep jellegzetes édes-
ségét, hagyományos szalagos fánkot 
kóstolhattak a jelenlévők. Az intéz-
mény egységeiben zajló ünnepségek 
sorában utolsóként tartották meg a 
legkisebbeknek szóló rendezvényt a 
Bölcsődében. Többek között szuper-
hősök, vakondok és tündérek lepték 
el az épület folyosóit február 25-én. 
A rendezvényt -melyen Fehér László 
polgármester és Nagy Zoltán igazgató 
is részt vettek- táncokkal és mondó-
kákkal tették még színesebbé. »NFM

Farsangi kavalkád Celldömölkön

A Városi Bölcsőde farsangi csoportképe

Népjóléti Szolgálat - I. számú Idősek Klubja farsangja

Népjóléti Szolgálat - Nappali Támogató Központ farsangja
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Szlavicsek Judit 2024-ben megje-
lent regénye, a ’Doszpot nyomoz’ 
bemutatója alkalmából a mű fő-
hőse Doszpot Péter látogatott Cell-
dömölkre. Az egykori gyilkossági 
nyomozót a könyv alapgondolatá-
nak megszületéséről is kérdeztük. 

»Mi volt az első gondolata, amikor a 
mű megírásával felkeresték, milyen 
érzés volt főhőssé válni?
D.P.: Nagyon jó érzés volt. Azért azt 
pontosítanám, hogy a könyvet nem 
én írtam, hanem Szlavicsek Judit 

írónő, aki egyébként is krimiket ír. 
Azért volt számomra izgalmas, mert 
tele vagyok történettel, amelyek 
nagyrésze valóság. Ezek mögött ko-
moly bűnügyek vannak. Viszont én 
nem tudom leírni ezeket úgy, hogy 
izgalmas és olvasható is legyen a kö-
zönség számára. Ezért volt nagyon 
izgalmas, hogy ezzel a hármassal 
-melynek a kiadó és az írónő volt 
még része rajtam kívül- találkoz-
tunk, mert végre egy szakmai stáb 
állt össze. Én pedig nagyon szeret-
tem volna, ha olyan könyv születik 
meg, melyre azt mondhatom, hogy 
érdemes volt letenni az asztalra. 

»Mi volt az írás folyamata, mely ré-
szekbe vonta be Önt az írónő?
D.P.: Ez úgy kezdődött, hogy az 
írónő több mint 50 órát riportozott 
velem. Én meséltem. Nemcsak a ren-
dőrségről, hanem az életem nagyré-
széről is. Aztán megnézte az összes 
anyagot, mindenféle formátumban, 
ami rólam valaha megjelent. Ő ebből 
rakott össze egy nagyon izgalmas, 
nagyon olvasható könyvet, aminek 
aztán hálisten’ nagy sikere lett. 

»Ha jól tudom, a mű a valóság és 
fikció határán áll. Milyen arányban 

vannak jelen az egyes elemek?
D.P.: Azt nem mondom, hogy 50-50 
százalék, hiszen a valóság sokkal 
erősebb. Azért az ügyek súlya miatt 
fontos volt, hogy legyen benne fik-
ció, hogy ne annyira legyen felismer-
hető minden rész. Úgy gondoltuk, 
hogy nem lenne jó, ha egy egykori 
sértett családja ezt mondjuk 30 év 
távlatából visszaolvassa, hogy mi 
történt. Így próbáltuk az egyensúlyt 
megtartani.

»Úgy érzi, hogy a könyv főhőse hű 
maradt az Ön karakteréhez?
D.P.: Abszolút, teljesen én vagyok, 
igen. Még talán a szóhasználata is. 
Beszélgettem egy volt kollégámmal, 
aki olvasta a könyvet és azt mondta, 
mintha engem hallott volna olvasás 
közben. Ez nagyon jól esett. Erre na-
gyon odafigyelt a Judit.

»A könyv főhőse, Doszpot mit üzen-
ne az olvasóknak?
D.P.: Azt, hogy olvassák el a köny-
vet! És, hogy ez egy nagyon izgal-
mas világ, még a maga súlyosságával 
is, de azért érdemes egy kicsit be-
lepillantani, hogy hogy működött a 
rendőrség és hogy működtek maguk 
a nyomozások. »NFM

Izgalmas világ a maga súlyosságával - interjú Doszpot Péterrel

Doszpot Péter

Szlavicsek Judit könyve, mely a 
Doszpot nyomoz címet viseli 2024-
ben jelent meg. Ez alkalomból 
február 27-én dr. Nagy Ákos a Cell-
dömölki Rendőrkapitányság ve-
zetője beszélgetett a mű főhősével, 
Doszpot Péterrel. 

Doszpot Péter 1987-ben kezdte meg 
pályafutását a magyar rendőrség ál-
lományában, mint bűnügyi nyomozó. 
Ekkoriban őt tartották számon a va-
laha volt legfiatalabb főnyomozóként. 
Számtalan híradás volt hangos a nevé-
től és az általa felderített bűnesetektől. 
Nem véletlen tehát, hogy ő vált Szlavi-
csek Judit legújabb regényének főhő-
sévé. Az írónő egyébként is krimiket 
jegyez, ám ez a könyv merőben más, 
mint a többi. Unikálisnak mondható, 
hiszen a fiktív és valóságos elemeket 
ötvözi benne. Már a regény leírása is 
pattanásig feszíti az érdeklődő olva-
só idegeit:” Doszpot Péter, a BRFK 
valaha volt legfiatalabb gyilkossági 
főzsaruja épp egy budai villához szá-

guld: egy húszéves lány megölését 
jelentették. Az utóbbi hónapok brutá-
lis alvilági leszámolásai után egy szá-
mukra hétköznapi eset kinyomozása 
vár rájuk. Csakhogy a gyilkost minden 
erőfeszítésük ellenére sem sikerül azo-
nosítani. Egy évvel később egy véletlen 
találkozás egy tihanyi étteremben is-

mét lendületbe hozza az eseményeket, 
de eközben Budapesten már egy újfajta 
félelem tartja rettegésben az embereket: 
egy sorozatgyilkos mészárol le gyanút-
lan boltosokat kegyetlenül, gyakran fil-
lérekért. Miközben Doszpot és csapata 
versenyt fut az idővel, hogy megakadá-
lyozza az újabb gyilkosságokat, a fiatal 
lány megölése sem hagyja nyugodni, 
ráadásul az ügyben egyre nyugtalaní-
tóbb részletekre derül fény.” A könyv a 
tavalyi évben tárult fel a nagyközönség 
előtt, mely alkalomból február 27-én 
Doszpot Péter Celldömölkre is elláto-
gatott. A Kresznerics Ferenc Könyvtár 
zsúfolásig megtelt az érdeklődőkkel. 
A könyvbemutató est keretein belül 
dr. Nagy Ákos rendőrkapitány beszél-
getett egykori kollégájával. A közel 
egy órás beszélgetés során nemcsak a 
mű megszületésének körülményeit és 
folyamatát érintették. Az elmesélt tör-
ténetek első kézből elevenedtek meg a 
hallgatóság előtt: Doszpot Péter ken-
dőzetlen igazsággal válaszolt a feltett 
kérdésekre. »NFM

Doszpot nyomoz - könyvbemutató Celldömölkön

Szlávicsek Judit: Doszpot nyomoz
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A Celldömölki Ádám Jenő Alap-
fokú Művészeti Iskola második al-
kalommal rendezte meg Farsangi 
koncertjét, ami gyermekkorunk 
estéinek fénypontját, a TV Macit 
idézte fel. 

Lelkesen készültek az eseményre 
iskolánk növendékei, tanárai és dol-
gozói, sőt a szülők és a művészetok-
tatást pártoló helyi szervezetek, 
valamint a civilek is. Ez a széleskörű 
összefogás tette lehetővé, hogy közös-
ségünk erejével megvalósuljon ez a jó 
hangulatú, mókázással, meglepeté-
sekkel teli est, amelynek egyrészről a 
gyermekek voltak a főszereplői, akik 

felkészültségükkel, szép muzsikájuk-
kal örvendeztették meg a közönséget; 
másrészről pedig iskolánk nevelőtes-
tülete, akik kicsit kibújva a hagyo-
mányos értelemben vett pedagógusi 
szerepkörből, fergeteges hangulatot 

teremtettek a színpadon. Maskarát 
öltöttek a növendékek és tanárok, 
sőt iskolánk felhívására sokan a kö-
zönség soraiba is maskarában érkez-
tek! Mi pedig díjaztuk a bevállalós 
közönséget. A koncert során remek 
produkciókat hallhattunk a jelmezes 
előadóktól: például gyönyörködhet-
tünk egy rókalány zongorajátékában, 
sőt a bevetési egység egy tagjának ka-

tonás játékát is hallhattuk. Színpadra 
állt a merész tengerész és legénysége, 
avagy inkább leánysága, de jól fújta a 
furulyás manó, a boszorkány bűvölte 
a kígyókat, a szőke herceg pedig fehér 
lovon vágtatott, s ha kellett csellózott. 
És még hosszan sorolhatnánk a me-
sehősöket, jelmezes karaktereket. A 
meglepetésekkel teli koncert során a 
tangót játszó kisegyüttes műsorában 
például maga Carmen is megjelent! 
Igaz az eredetinél kicsit borostásabb, 
kicsit kócosabb, de a mi Carmenünk, 
akit a közönség óriási tapssal jutalma-
zott. A jelenlévő hallgatóság azonban 
nem csak a tenyerét tapsolta pirosra, 
hanem mókás ajándékokat is nyerhe-
tett, ha tudta a helyes választ a ravasz 
kvízkérdésekre. A koncertet a nevelő-
testület meglepetés műsorszáma zár-
ta: Don Quijote és csatlósa, Sancho 
Pansa, útra keltek, hogy a háromfejű 
sárkány fogságából kiszabadítsák 
Dulcineát. S ennek mi volt az ára? 
Az, hogy zengjen az üveghegy édes 
dallamot! A mi maskarás pedagógu-
saink pedig zengették az üvegeket, 
szálltak a dallamok… S hogy a törté-
net valóság vagy álom volt? A kérdés-
re a választ csak az tudja, aki ott volt. 
Az biztos, hogy a koncert végén zárta 
kapuit a mesetár, a TV Maci zenéjével 
búcsúzott a sok jelmezes tanár. Jövőre 
újra várjuk majd a maskarásokat, ad-
dig is jó szívvel őrizzük az idei közös 
mosolyokat! 
 Lakatné Molnár Adél

Mesébe ágyazott farsangi koncert

Február hónap neve összecseng a 
bálokéval. Az Alsósági Tagiskola 
után -melyről korábban már be-
számoltunk- a Celldömölki Vá-
rosi Általános Iskola és a Szent 
Benedek Katolikus Általános Is-
kola közössége is megszervezte 
hagyományos Szülői Munkaközös-
ségi bálját.

A tavalyi évben hosszas kihagyás 
után először szervezte meg a farsan-
gi időszakhoz köthető SzM Bálját a 
Celldömölki Városi Általános Iskola 
Szülői Munkaközössége. A rendez-
vény olyan nagy sikert aratott, hogy 
idén is célul tűzték ki ennek lebo-
nyolítását. Ahogy azt Novák Móni-
ka SzM elnök köszöntő beszédében 
elmondta, szerették volna új köntös-
be öltöztetni a rendezvényt. Ennek 
tükrében választották helyszínül az 
Alsósági Sportcsarnokot. További 

változtatás volt az is, hogy ez alka-
lommal nem a gyermekek produkci-
ója nyitotta meg a bált. A szervezők 
szerették volna, ha a szülők egy sza-
bad estét kapnak és önfeledten szóra-
kozhatnak, ezért a diákok fellépését 
a májusi családi naphoz kapcsolják 
majd. A rendezvény kezdetén Söp-
tei Józsefné alpolgármester is szólt a 
megjelentekhez. Ünnepi beszédében 
kiemelte a közösségi erő fontosságát, 
melynek jelenlétéről az intézmény 
minden alkalommal tanúbizonyságot 
tesz. Elsőként a színpadra léptek a Já-
nosházi Színjátszók, akik ’Az alkohol 
öl’ című bohózatukkal tökéletesen 
megalapozták a hangulatot. Ezt kö-
vetően pedig az iskola végzős diákjai 
következtek, akik hagyományos ke-
ringővel nyitották meg a bált. Végül 
pedig kezdetét vette a hajnalig tartó 
mulatság, melyhez a talpalávalót az 
Eldoradó Zenekar biztosította. 

Március első hétvégéjén a Szent 
Benedek Katolikus Általános Isko-
lában is megrendezték a hagyomá-
nyos farsangi bált. Az est kezdetén 
Kóbor Enikő SzM elnök köszöntötte 
a megjelenteket és háláját fejezte ki 
azon személyek irányába, akik lehe-
tővé tették a rendezvény megvalósí-
tását idén is. A városvezetés nevében 
pedig Fehér László polgármester 
nyitotta meg a bált, méltatva a szü-
lői munkaközösség és a vezetőség 
együttműködését. Színpadra álltak 
az iskola irodalmi színpadosai, akik 
színvonalas és szórakoztató műsorral 
járultak hozzá az alaphangulathoz. 
A báli mulatságot pedig a hagyomá-
nyokhoz hűen az intézménybe járó 
nyolcadik osztályos diákok keringő-
vel nyitották meg. Ezt követően vette 
kezdetét a hajnalig tartó tánc, mely-
hez Hajas Tamás szolgáltatta a mu-
zsikát.  »NFM

Hagyomány és közösség - báloztak az iskolák

A Zeneiskola farsangi csoportképe
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Derűs, napsütéses volt ez a keddi nap. 
Délelőtt éppen a könyveimet, színes 
ceruzáimat, festékeimet rendeztem 
a négyszobás, összkomfortos, első 
emeleti lakásunk ebédlőjében, mi-
kor megszólalt a sziréna és nagyri-
adót fújt. Ez már sajnos mindennapi 
szokás lett az utóbbi időben. A riadó 
hangerőssége és dallama más, ha a 
közeledő ellenséges repülők közelsé-
gét /nagyriadó/ vagy távolabbi voltát 
/kisriadó/ jelzi. Már olyan gyakori 
volt a riadó megszólalása, hogy már 
csak hetenként egyszer mentünk is-
kolába, ez a nap holnap lesz, és a pin-
cébe is csak akkor szaladtunk le, ha 
hallottuk a gépek zúgását is. Külön-
ben nem lenne semmire sem időnk, 
hisz majdnem minden nap van dé-
lelőtt 9-10 óráig és délután 3-5 óráig 
tartó nagyriadó. Sok idegen repülő 
csoport vonul el felettünk. Itt hála 
Istennek eddig még nagyobb bombá-
zás nem volt és a rettenetesként em-
legetett szőnyegbombázás sem. Csak 
a határban, a földekre estek bombák 
és egyszer néhány akna a mozi körül 
és a Ligetben. A heti egyszeri iskolá-
ba menés, a szerda, és ma kedd van, 
így éppen a honvédelmet tanultam a 
lakásban, mikor megszólalt a sziréna. 
Egy darabig még ott tanultam, aztán 
mégis lementem pincébe, mert a na-
pos idő miatt ott is elég világos volt. 
Egyszer csak szaladnak ám le Anyu-
káék és a Házinéniék, mert géppuská-
zást hallottak a közelben, megijedtek 
hátha bombázni is fognak a gépek. 
Elhelyezkedtek a pincei padokon és 
beszélgettek. Egyszer csak hatalmas 
robbanásokat hallottunk, mozgott, 
rengett az egész pince. Ropogott 
minden. Helyenként a padozat is fel-

emelkedett. Az üstház oldala kidőlt 
a légnyomástól. BOMBÁZTAK! A 
pinceajtó nyitva volt, ez talán előnyös 
volt a légnyomás távozása szempont-
jából. Én az ajtóval szemben ültem, 
de gyorsan odatérdeltem Anyuká-
ékhoz, az ő padjuk a fal mellett volt. 
Mozgás közben a légnyomás lökött 
térdre, jól bevágtam az orromat. Egy 
szót sem tudtam szólni, csak vártam, 
hogy mikor szakad ránk minden. 
Senki nem tudott megszólalni, Nagy-
mama mondogatta „hasaljatok le.” Ő 
részt vett vöröskeresztes nővérként 
az első világháborúban, ott ez pus-
kagolyó ellen talán jó tanács volt, de 
bombázáskor? Amint a robbanásnak 
vége volt és egy kicsit eloszlott a sok 
szálló por és korom, anyuka szó-
lalt meg: „Na telitalálatot kaptunk”. 
„Dehogyis” mondtam én, akkor nem 
élnénk.” Ekkor leszaladtak a Háziné-
niéknél lakó katonák, akik a nyomdát 
foglalták el, mert Dinkreve bácsinak 
a háza udvarában nyomdája, az utcai 
részen könyv és írószer boltja volt. 
Ez utóbbi a bombázáskor teljesen 
elpusztult. Az egyik katona megse-
besült bombaszilánktól, őt anyuka 
bekötözte. Kérdeztük hová esett a 
bomba? A nagy por miatt alig lehe-
tett valamit látni. Az egyik azt mond-
ta az udvarba, de a másik azt: „Oben 
ist alles kaput” /Fenn minden tönkre 
van/. Ekkor már mi is próbáltunk át-
jutni a romokon. Borzalmas látvány 
tárult elénk. Szemben, oldalt, min-
denütt, leomlott fal, rom, por, téglák 
hevertek, a romok kőzött egy vérző 
fejű katona próbált előbbre jutni. A 
villanydrótokon, fákon könyvek, pa-
pírok, kolbász, mindenféle ruhanemű 
lógtak. Az egyemeletes ház utcai ré-

szét egy vagy két hatalmas bombatöl-
csér foglalta el. Az utca felőli fal egy 
része állt kitört ablakokkal. A lépcső-
ház, konyha és kisszoba, amibe akkor 
rokon menekültek voltak, egyik fala 
leomlott, de be lehetett menni. Na-
gyon nehéz volt a romokon bárhová 
jutni. Az előszobában egy szekrény 
megmaradt, ebben gyermekruhák 
voltak. Felmásztunk, mivel így leg-
alább gyerekruhákat próbáltuk meg-
menteni és elkezdtük kivenni a 
szekrényből. Sajnos nemsokára jött 
egy katona és szólt Anyukának, 
hogy a romokra nem szabad rámen-
ni, mert fel nem robbant bomba van a 
közelben a Reményi vendéglő előtt, 
az bármikor felrobbanhat és akkor a 
mi házunk még álló falai is leomla-
nak és aki ott van eltemeti. Ezután 
Anyuka már nem engedett minket a 
romokra, csak ő ment és próbált még, 
amit lehet a szekrényből kimenteni. 
A másik két szobából semmi nem 
maradt meg, csak rommá vált holmik 
felett a nagy bombatölcsér merede-
zett. Elég sokára kaptunk ún. szük-
séglakást, ahol például vízvezeték 
nem volt, csak a szomszédban kere-
kes kút; főzéshez, iváshoz a község 
utcai kútjából hordtuk a vizet. Cell-
ben akkor szőnyegbombázás volt, 
sokfelé esett bomba, ezért nem tud-
tak az emberek egymásnak mindjárt 
segíteni. Nekünk a szomszéd Móritz 
Karcsi bácsiék segítettek, mert azt 
sem tudtuk hol fogunk aludni. Ők 
fogadtak be minket, a hattagú csa-
ládot, a kis kétszobás lakásuk egyik 
szobájába. Édesapám a bombázáskor 
nem volt otthon. Valaki telefonon fel-
hívta: „a lakásukat bomba telitalálat 
érte, a család már jól van.” Vonatok 
nem közlekedtek, Apukám biciklivel 
jött haza, nagy aggodalmak közepet-
te Devecserből /februárban/, mert a 
távirat üzenetéből: „a család már jól 
van”, nem tudta eldönteni, élünk–e 
vagy meghaltunk. A legnagyobb tra-
gédia, mint később megtudtuk, a kö-
zelünkben az Erzsébet utcában lakó 
Varga család házát ért bombatalálat 
volt. Ők is lementek a pincébe, de saj-
nos ott érte őket halálos bomba-teli-
találat. A háború rengeteg nehézséget 
okozott, aki átélte azért imádkozik, 
hogy Isten mentsen mindenkit, hogy 
még egyszer meg kelljen tapasztalni. 

 Balogh Józsefné Dr. Dobos Irén 

Egy 13 éves polgárista diáklány naplójából
Az 1945. február 13-ai celldömölki szőnyegbombázás eseményeire emlékezve...

A kép forrása: wikipedia
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Télbúcsúztató és tavaszköszöntő 
rendezvényre várták a Vasparipa 
Játszóparkban a celldömölkieket. 
Március 2-án változatos progra-
mokkal készültek az érdeklődők 
számára.

Vasárnap délután különféle jelme-
zekbe öltözött kicsik és nagyok lep-
ték el a Vasparipa Játszóparkot, igazi 
farsangi mulatságot varázsolva ott. A 
városi télbúcsúztató rendezvényt ez 
alkalommal a Kemenes Szolgáltató 

Kft csapata szervezte meg, melyre 
Celldömölk egész lakosságát megin-
vitálták. A résztvevők beltéri és sza-
badtéri programokon egyaránt részt 
vehettek. Megtekinthették a Játszó-
park kiállítását, valamint kipróbál-
hatták az intézmény által beszerzett 
legújabb társasjátékokat és a tavasz 
jegyében virágokat is alkothattak. A 
játszótéren pedig a kisvonaton ingye-
nesen utazhattak azok, akik jelmezt 
öltöttek. A park az elmúlt időszak-
ban 8 új tematikus elemmel bővült, 
így már az óvodások számára is 
számtalan lehetőség nyílik a játékra, 
szórakozásra, melyet már most is ki-
használtak a lurkók. A délután leglát-
ványosabb része a kiszebáb égetése 
volt, szimbolikusan is jelezve a tél vé-
gét. A babona szerint a báb elégetése 
megszabadítja az embereket a bajtól 
és egészséget hoz számukra a mele-
gebb évszakkal együtt. Úgy tűnt, ez 
igazán hatásosnak bizonyult, hiszen a 
hétvégén a tavasszal együtt a napsu-
garak is megérkeztek hozzánk, és az 
előrejelzések szerint egészen kitartó-
an velünk is maradnak egy darabig.    
 »NFM  

Elbúcsúztatták a telet a Játszóparkban

Nemcsak a gyerekek, hanem a szülők is vidám maskarát öltöttek.

Megtartotta éves szakmai tanács-
kozását a Népjóléti Szolgálat Csa-
lád-és Gyermekjóléti Szolgálata. A 
február 27-én megszervezett ren-
dezvény keretein belül több témát 
érintően hallgathattak meg előa-
dásokat a résztvevők.

Nagy Zoltán igazgató köszöntőjével 
vette kezdetét a Népjóléti Szolgálat 
Család-és Gyermekjóléti Szolgála-
tának éves szakmai tanácskozása. 
Az intézményvezető elmondta, hogy 
kifejezetten fontosnak tartja a ná-
luk működő jelzőrendszert, hiszen 
a gyermekvédelem stabilitása a tár-
sadalom közös érdeke. Ehhez pedig 
kifejezetten fontos a szoros együtt-
működés más szervezetekkel. A 

délelőttöt aztán Balogh Péter főhad-
nagy nyitotta meg, aki előadásában 
érintette többek között a fiatalkori 
bűnözés témakörét, valamint kitért 
az áldozattá válás megelőzésére is. 
Kiemelte, hogy az utóbbi időben 
számottevő csökkenés tapasztalha-
tó a fiatalkori bűnözés tekintetében. 
Ezen belül is főként vétségeket em-
líthetnek meg, a súlyos büntetési 
tétel kategóriáját ritkán érik el a fi-
atalok által elkövetettek. Ezt köve-
tően Brucknerné Körmendi Katalin 
a Szolgálat munkatársa tartotta meg 
bemutatóját, mely során a 2024-ben 
hozzájuk érkezett jelzések számára 
és összetételére tért ki. Celldömöl-
kön ez a szám 84 volt, melynek több 
mint 50%-a 0-17 éves gyermekekre 

vonatkozóan köznevelési intézmé-
nyektől érkezett be hozzájuk. Az 
előadások sorát végül Faragóné Hor-
váth Anita igazgató-helyettes zárta a 
kérdőívek kiértékelésével.      
 »NFM 

Szakmai nap a Népjóléti Szolgálatnál

Faragóné Horváth Anita beszámolója a 
Népjóléti Szolgálat szakmai napján

Március 1-jén, szombaton külön-
leges farsangi rendezvényre került 
sor a Soltis Lajos Színházban. A 
délutánt a Bolond Istók című előa-
dás nyitotta meg, amelynek végén 
egy igazi lakodalom kerekedett – a 
násznépet pedig maga a közönség 
alkotta.

A gyerekek színes maskarákban lep-
ték el a színpadot: mókus, balerina, 
béka, Piroska, hercegnők és szuper-
hősök ropták a táncot, és néhány lel-
kes szülő is csatlakozott hozzájuk. 
Az előadás után közös tánc vette 
kezdetét a színházteremben, ahol a 
zene és a jókedv mindenkit magá-

val ragadott. A tombolasorsolás iz-
galmas pillanatokat hozott, rengeteg 
nyereménnyel. A színház előterében 
Ropi-parti és fotófal várta a gyereke-
ket, hogy megörökíthessék a vidám 
pillanatokat. A legkisebbek számára 
külön baba-sarkot is kialakítottunk, 
hogy ők is élvezhessék a farsangi 
mulatságot. 
 Soltis Lajos Színház

Farsangi mulatság a Soltis színházban
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Február 19-én a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
mozijában tartotta Tamással a vi-
lág – Baltikumi barangolások című 
előadását Szomju Tamás. Ebből az  
alkalomból a többször is megjárt 
országokban tett utazásairól hall-
hatott a nagyérdemű. 

Szomju Tamás már évek óta rend-
szeresen tart előadásokat utazásairól 
a művelődési központban. A balti-
kumi barangolások előtt az intéz-
mény igazgatónője, Pálné Horváth 
Mária köszöntötte a megjelent ér-

deklődőket, akik ezúttal Észtország, 
Lettország és Litvánia kultúráját, 
történelmét és társadalomföldrajzát 
ismerhették meg. A saját készíté-
sű fotókon megelevenedett e három 
ország építészete és a világörökség 
részeiként számon tartott kincsei. 
A jelenlevők izgalmas bepillantást 
kaphattak az országokban beszélt 
nyelvekbe, illetve jellemző szólása-
ik és közmondásaik színesítették az 
előadást. A résztvevők hallhattak az 
ottani népek étkezési szokásairól és 
ünnepeiről is. Az előadás végén az 
is kiderült, hogy Szomju Tamás a 

következő alkalommal Finnországba 
kalauzolja majd közönségét. 
 »Bincze Diána

Barangolások Tamással

Két természetfotós alkotásaiból 
nyílt kiállítás a művelődési köz-
pont Móritz galériáján. Horváth 
Tibor és Szomju László Szól az 
ének című tárlata február 21-től 
várja az érdeklődőket. 

A kiállításmegnyitó kezdetén Pálné 
Horváth Mária a tárlatnak helyet adó 
Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár igazgatója köszöntötte 
a galériát zsúfolásig megtöltő közön-
séget, a következő szavakkal aján-
lva a megjelentek figyelmébe a két 
természetfotós lenyűgöző alkotása-
it. „A kiállított ötven kép a pillanat 
varázslata és a varázslat pillanata, 
hiszen a természetet nem lehet ma-
nipulálni. Horváth Tibor és Szomju 
László kiállított fotóinak nyolcvan 
százaléka díjnyertes alkotás, a ter-
mészet mozgását, a madarak táncát 
örökítik meg, szinte megszólalnak, 
életre kelnek és szuggesztív élményt 
nyújtanak.” A celldömölki szár-

mazású Szomju Lászlót a madarak 
világa gyerekkora óta érdekli. Hat 
évvel ezelőtt kezdett el fotózni, ki-
váló tanároktól és társaktól tanul-
hatott. Szerencsésnek érzi magát, 
hogy a Kárpát-medencében élhet, 
és minden évszakban minden nap 
megtapasztalhatja a természet cso-
dáit, sokszínűségét, és a fotók se-

gítségével az élményt megoszthatja 
másokkal is. Horváth Tibor 25 évig 
ásványokat gyűjtött, járta a hegyeket 
és mindig lenyűgözte a természet 
csodája. Csaknem húsz éve termé-
szetfotózik, legjobban a madaras 
témák érdeklik, kihívást jelentenek 
számára. Fotózásai során leginkább 
a hajnalt és az ellenfényes témákat 
szereti. Nagyon korán kel, igyekszik 
jó helyszínt választani, a többi már 
a madarakon múlik. A kiállításmeg-
nyitó beszéd elhangzása után a két 
alkotó maga is szólt közönségéhez, 
elárulva néhány kulisszatitkot fo-
tóművészi tevékenységükből. Ennek 
kapcsán az is kiderült, hogy míg 
Szomjú László elsősorban a meg-
rendezett természetfotózás művelő-
je, addig Horváth Tibor a megfelelő 
pillanat kivárásának fotósa. A ren-
dezvény keretében látványos tánccal 
közreműködött Marton Laura, Fo-
gasi Zalán pedig klarinéton játszott. 
A két természetfotós tárlata március 
14-ig tekinthető meg a művelődési 
központ galériáján.   »Reiner Anita

Természetfotók a KMKK galériáján

Mindig örömteli esemény, ha a 
város szépkorú lakóját köszönt-
hetjük. Ez alkalommal Gersei Jó-
zsefet látogatta meg a városvezetés 
90. születésnapja alkalmából. 

Gersei József 1935. február 5-én látta 
meg a napvilágot Celldömölkön, szü-
lei ötödik gyermekeként. Általános 
iskolai tanulmányai befejeztével esz-
tergályosnak tanult, majd a vasúton 
kezdett el szakmájában dolgozni. Ez 
a hely szolgált munkahelyéül egészen 
1992-es nyugdíjazásáig. Egykori fe-

leségével, Rajki Irénnel 1960-ban 
kötöttek házasságot. Szerelmük gyü-
mölcse két gyermek lett, akik azóta 
már négy unokával és négy dédu-
nokával is megajándékozták Józsi 
bácsit. Sokoldalú egyéniségként hob-
bijai is változatosak voltak: szívesen 
vadászott, madarakat preparált és 
mellette a futball sem állt távol tőle. 
A városvezetés részéről Fehér Lász-
ló polgármester, Nagy Zoltán alpol-
gármester és Farkas Gábor jegyző 
köszöntötte az ünnepeltet családja 
körében február 25-én.   »NFM

90 évest köszöntöttek

Horváth Tibor és Szomju László

A képen balról jobbra: Farkas Gábor, 
Fehér László, Gersei József és családja, 
Nagy Zoltán

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk 
következő száma 

2025. március 28-án 
jelenik meg.
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A fenti mondat kipontozott részét any-
nyiféleképpen egészíthetjük ki, ahá-
nyan vagyunk. Nőnek lenni áldás. 
Nőnek lenni átok. Nőnek lenni hata-
lom. Nőnek lenni kihívás. És a sort 
még folytathatnám a végsőkig. Az álta-
lunk használt melléknév valószínűleg 
nem konstans módon létezne, hiszen 
aszerint változna, hogy életünk épp 
mely szakaszában vagyunk. A nem-
zetközi nőnap apropójából nézzük 
csak meg, hogy vajon a mindenki ál-
tal ismert filmes főhősnők hogyan is 
vélekedhetnek nőiségükről. A 30-as 
éveiben járó Bridget Jones vélhetően 
egy pohár száraz fehérbor mellett arról 
fecsegne március 8-án barátaival, hogy 
hogyan is törte össze Mr. Darcy ismé-
telten a szívét. Számára nőnek lenni 
végeláthatatlan szenvedés ebben a pil-
lanatban, ami azon nyomban megvál-
tozik majd, amikor vágyainak tárgya 
szerelmet vall neki London utcáin a téli 
hóesésben. Ekkor úgy érzi majd, nőnek 
lenni maga a csoda. A szigetországban 
maradva eszünkbe juthat Elizabeth
Bennett alakja is. Jane Austin hősnője 
számára nőnek lenni a korlátokat je-
lenti. Azokat a korlátokat, melyeket a 

kora társadalma teremt számára, ahol 
a házasság nem egy lehetőség és nem 
az igaz szerelem jelképe, hanem egy 
kötelesség a nő számára. Ugyanennek 
a hölgynek a nőisége a valódi szerel-
me megjelentével már egészen más 
nézőpontba helyeződik majd. Katniss 
Everdeen lázadó női karaktere egészen 
más szemszögből figyelheti a nemében 
rejlő erőt ezen a napon. Számára nőnek 
lenni bátorság. Bátorság, hiszen egy 
férfiak uralta világban mert kitűnni 
és másnak lenni. Leila hercegnő egy 
távoli univerzum szülötte, akinek női 
voltában a kitartás mutatkozik meg. A 
benne rejlő energiák megmutatják az őt 
szemlélőknek, hogy a célokért küzdeni 
nem makacsság, és a „gyengébbnek” 
titulált nem tagjai is képesek harcol-
ni az elveikért. Hermione Granger, a 
Harry Potter-filmek ismert boszorká-
nya, a tudást és annak végtelenségét 
mutatja meg számunkra. Nem utolsó 
sorban pedig azt, hogy a megszerzett 
ismeretek és a bölcsesség értéke férfi-
aknál és nőknél egyenlő. Végül pedig 
megelevenül előttem Jennifer Lopez 
anyai ösztönöket megjelenítő karak-
tere a ’Most már elég!’ című filmben. 
Az általa megformált nő minden érzést 
bemutat, amely egy anyában felhalmo-

zódik. Neki mit is jelent nőnek lenni? 
Azt, hogy anya lehet és ezzel együtt 
gyermeke mindenek felett áll. Most pe-
dig, nézzünk körbe környezetünkben. 
Vajon az irodában vagy a buszon mel-
lettünk ülő hölgynek mit jelent nőnek 
lenni? A szomszédunk, akit naponta 
megpillantunk az ablakból, hogyan 
fejezné ki nőisége mivoltát? Ahány 
nő, annyiféle érzés. Ahány életsza-
kasz ezen nők életében, annyi válto-
zás. Ezért is olyan csodálatos ez. Talán 
mindennap formálódik a megítélésünk 
saját nemünkről. Rosszabb napokon a 
sarokba kuporodva szeretnénk sírni, 
jobb napokon pedig úgy érezzük, kivi-
rágoztunk. Az élet megannyi szereppel 
ruház fel minket: egyszerre vagyunk 
anyák, feleségek, testvérek, dolgozó 
nők. Egyik szerepből sodródunk a má-
sikba, anélkül, hogy benyomhatnánk a 
„pause” gombot. Egyet azonban sosem 
szabad elfelednünk: a végeláthatatlan 
feladatkörök mellett, elsősorban nők 
vagyunk. A maga szépségével és csú-
fságával együtt. A lehetőségekkel és 
korlátokkal. Álljunk meg egy percre és 
érezzük ezt a hatalmat. Ha máskor nem 
is, akkor március 8-án.
Boldog nőnapot!  
 »NFM

Nőnek lenni….

TÁJÉKOZTATÁS ÓVODAI BEÍRATÁSRÓL
A Celldömölki Városi Óvodába a 2025/2026. nevelé-
si évre történő óvodai beiratkozás időpontja:

2025. április 23-án szerdán  
2025. április 24-én csütörtökön  

8:00-16:00 óráig
A beíratás helye: 
9500 Celldömölk, Koptik Odó u. 10. 
(Székhelyóvodába és Vörösmarty utcai Tagóvodába 
beiratkozó gyermekek)
9500 Celldömölk, Sági u. 174. 
(Alsósági Tagóvodába beiratkozó gyermekek)
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• a gyermek Születési anyakönyvi kivonata
• a gyermek Személyazonosító igazolványa
• a gyermek Lakcímet igazoló hatósági igazolványa
• a gyermek TAJ kártyája
• a szülő Személyazonosító igazolványa
• a szülő Lakcímet igazoló hatósági igazolványa 

TÁJÉKOZTATÁS 
BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSRÓL 

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2025/2026. 
gondozási - nevelési évre történő bölcsődei beirat-
kozásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2025. április 23-án 
8-17 óra között és  
2025. április 24-én 

8-17 óra között. 
A beíratás helye: 
9500 Celldömölk, Vasvári Pál u. 17.     
Tel.: 06 70 456 6513
Nyílt nap: 2025. április 3-án 9:30-11:00 óra között.
       
  Népjóléti Szolgálat 

Bölcsődéje

Ezen év második felében új köntös-
be öltöztetjük az Új Kemenesalját. 
Terveink szerint lapunk az online 
térben is elérhetővé válik majd. Ezzel 
párhuzamosan azonban, a nyomtatott 
újság példányszáma csökkenni fog. 

Kérjük Önöket, ha továbbra is szeret-
nék nyomtatásban olvasni az Új Ke-
menesalját, jelezzenek számunkra az 
alábbi e-mail címen nevük és postai 
levelezési címük megadásával, vagy 
pedig hívják a megjelölt telefonszá-
mot! Igyekszünk felmérni az igénye-
ket, hogy azok számára is elérhető 

maradjon újságunk, akik a nyomtatott 
sajtót preferálják. A változtatásokról 
bővebben a későbbiekben tájékoz-
tatjuk majd Önöket! A leveleket az 
ujkemenesalja@celldomolk.hu címre 
várjuk! Jelezhetik igényüket a 06-
70/708-3741-es telefonszámon is. Kö-
szönjük szépen együttműködésüket!

Kedves Olvasóink!
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Február 16-án Celldömölki 
Amatőr Asztalitenisz Verseny 
zajlott az Opal csarnokban. A 
programot hagyományteremtő 
szándékkal rendezték meg.

Eredmények: 
Gyermek: 1. Pesztericz Martin 
(Boba) 2. Gőgös Bianka (Celldö-
mölk) 3. Győrvári Áron (Mersevát) 
Női: 1. Kazmarné Pintér Beáta (Sár-
vár) 2. Gőgös Bianka (Celldömölk) 
3. Horváth Andrea (Celldömölk)  
Férfi: 1. Nagy Sándor (Nagysimo-

nyi) 2. Pesztericz Martin (Boba) 3. 
Vórum István (Celldömölk) és Kaz-
mar Tamás (Sárvár), 
Páros: 1. Ilcsik Adrián (Celldömölk) 
– Nagy Sándor (Nagysimonyi) 2. 
Dákai Gábor (Celldömölk) – Kaz-
mar Tamás (Sárvár), 3. Kazmarné 
Pintér Beáta – Vórum István és Hor-
váth Andrea – Pesztericz Martin.

Megyei I. osztály    Celldömölki 
VSE Vulkán Fürdő V.  -  Büki TK   
11 : 7
Szabó F. 3, Szakács L. 3, Lórántfy T. 

3, Rodler G. 1, Szabó F. – Szakács 
L. páros.
Eddigi egyetlen vereségét ősszel a 
Büktől szenvedte el csapatunk, most 
jó játékkal sikerült a visszavágás.
 
Megyei II. osztály   Ikervár  -  Cell-
dömölki VSE Vulkán Fürdő  VI.   
2 : 8
Mesterházy T. 3, Szabó L. 3, Horváth 
J. 1, Szabó L. – Mesterházy T. páros.
Magabiztos győzelmet aratott együt-
tesünk.
 »Lórántfy Tibor

Amatőr Asztalitenisz Verseny és megyei eredmények

          CELLDÖMÖLK VÁROS
          ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

                                    

       I M P R E S S Z U M
Felelős kiadó: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • Felelős 
szerkesztő: Reiner Anita • Szerkesztőség: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, 
Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Cságoly Szilvia, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána   
•   Hirdetés: Csuka László: csukalacy@gmail.com • Kapcsolat: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. 
E mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • Nyomda: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685   1175 • Lapzárta: 
megjelenés előtti hét péntek • Előfizetés: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • 
Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

A Vas vármegyei sakk-bajnokság hét-
végi fordulójában:
13. forduló:
Celldömölki VSE – Bük 3 : 2
1.tábla: 
Piri Tamás-Markovitz György 1-0
2. tábla: 
Döbrönte László-Tompa Ádám 0,5-0,5
3. tábla: 
Pethő Botond-Farkas Attila 0-1
4. tábla: 

Olasz Jenő-Mesterházi Ernő 1-0
5. tábla: 
Czupor Attila-Győrvári András 0,5-0,5

14. forduló:
Bük – Celldömölki VSE 3,5 : 1,5
1. tábla: 
Markovitz György-Piri Tamás 1-0
2. tábla: 
Tompa Ádám-Döbrönte László 1-0
3. tábla: 

Farkas Attila-Pethő Botond 1-0
4. tábla: 
Mesterházi Ernő-Olasz Jenő 0-1
5. tábla: 
Győrvári András-Czupor Attila 0,5-0,5

A csapat jelenleg a bajnokság 2. he-
lyén áll, a listavezető Vönöck mögött, 
megelőzve a harmadik Lukácsházát.
A következő fordulóban a Szombathe-
lyi Sportiskola vendége lesz a Celldö-
mölk, március 9-én.
  »Csuka László

Vas vármegyei sakk-bajnokság

Érzékenyítő napot tartottak a 
Celldömölki Városi Általános Is-
kolában. A gyerekek február 21-
én, a Magyar Parasport Napjához 
kötődően ismerkedhettek meg a 
fogyatékkal élők világával.

A szociális érzékenyítés napjaink 
egyik legfontosabb kérdésköre. 
Számtalan szervezet igyekszik ezt 
elősegíteni és megkönnyíteni, hi-
szen a világunk sokszínű és sok más 
embertársunkkal kell megtalálni a 
közös hangot, mely körbe a fogya-
tékkal élő személyek is beletartoz-
nak. Integrációjuk a közösségekbe 
egyre könnyebb, azonban még min-
dig vannak olyanok, akik számára új 
szituációt jelent a velük való együtt-

működés és nem tudják mi a teendő 
egy-egy ilyen helyzetben. Nagyon 
fontos, hogy már fiatalkorban meg-
tanítsák a gyermekeknek, fogya-
tékkal élő embertársaiktól nem kell 
félni, ez által olyan felnőttekké nő-
hetnek majd fel, akik segítő kezet 
nyújtanak majd az arra rászorulók-
nak. 
A Magyar Paralimpiai Bizottság 
immáron hetedik alkalommal hir-
dette meg az úgynevezett Magyar 
Parasport Napját. 
Ebből kifolyólag szervezett érzé-
kenyítő, lélekmozgató programot a 
Celldömölki Városi Általános Iskola 
tanári kara február 21-én, melyet az 
Aktív Iskola tagjaként már több éve 
megtartanak. Legfontosabb céljuk 

ezzel a tanulók szemléletformálá-
sa, valamint a köztük lévő kohézió 
erősítése volt. A diákok betekintést 
nyerhettek fogyatékkal élő társa-
ik életébe, valamint megtapasztal-
hatták azt is, hogy ami számukra 
mindennapos, rutinfeladat, az a fo-
gyatékos személyek elé komoly aka-
dályokat gördíthet. 
A program keretein belül olyan 
különleges élményekkel gazda-
godhattak az iskola tanulói, mely a 
társadalmi felelősségvállalás fon-
tosságának felhívása mellett arra is 
lehetőséget adott, hogy a különböző 
sportágak segítségével a csoportdi-
namikában megjelenő lehetőségeket 
is előhívhassák. 
 »NFM

Lélekmozgató élmények a parasport napján
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Celldömölk – Körmend1-1(1-1)
Celldömölk, 100 néző Vas Várme-
gyei I. o. labdarúgó bajnokság 14. 
forduló 2024. március 1.
Vezette: Németh Tibor (Mészáros 
János, Lukács Lívia). 
Celldömölk: Présing – Szuh (Czin-
der 65.p.), Péter, Keszei R. (Lőrincz 
71.p.) – Keszei T., Marsai Máté, 
Büki, Horváth E. – Németh G., Mar-
sai Milán (Takács Á. 85.p.) – Zsoldos 
P. Edző: Takács Gábor.
Körmend: Sály D. – Holecz, Lako-
si, Nagy, Pálmai – Szijjártó Ábel, 
Molnár (Buti 62.p.), Sály P. (Balogh 
62.p.), Szijjártó Áron – Sipos, Czirók 
(Nemes 73.p.). Edző: Dobos Sándor.
Góllövők: Keszei Tamás (15.p.), il-
letve Czirók Dávid (25.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – 
Körmend U19 4-0 (0-0) G.: Tóth Zol-
tán, Mórocz Ákos, Huszár Marcell, 
Benkő Milán. Az egy cserejátékos-
sal érkező vendégek a végére elké-
szültek az erejükkel, így a fiatalok 
fontos három pontot gyűjtöttek be. 

Mielőtt belekezdenék az aktuális 
mérkőzés impressziójának átadásá-
ba, néhány szó a télen történtekről. 
Rövid lesz: visszaigazolt a csapatba 
két év ausztriai kitérő után Marsai 
Máté, aki a középpálya motorja volt 
korábban és remélhetőleg majd ismét 
az lesz. Távozott öt év és 110 meccs 
után Gábor Szabolcs, aki visszatért 

Kenyeribe, sok sikert neki hozzá. 
A felkészülés aránylag jól sikerült 
a sérülések és betegségek ellenére, 
belőlük ráadásul a nyitófordulóra is 
maradt egy fél csapatra való (lásd a 
névsorból hiányzók). Akkor a továb-
biakban a meccsről: semmiképpen 
nem nevezhető a kezdet egy repü-
lőstartnak, de nem is volt várható, 
hogy teli rüszttel rúgott gólokat lát 
majd a hajdan szebb napokat lá-
tott két együttes kitartó szurkoló-
ja. Hogy miért nem? A Cell az őszi 
szakaszban az otthon gyűjthető le-
hetséges 18 pontjából mindösszesen 
ötöt tartott itthon, írd és mond ösz-
szesen két gólt rúgva. A Körmend 
fordítva, pontjainak három/negyedét 
hazai pályán szerezte és az idegen-
ben elérhető 18 pontjából csak né-
gyet húzott be és mivel a két csapat. 
amúgy a tabella utolsó harmadába 
tanyázik, gondolható, hogy a foly-
tatásban a biztonságra törekedtek az 
edzők. Mindkét csapat megszállta a 
középpályát, olyan sűrű volt ott, az 
egy négyzetméterre eső stopli szám, 
hogyha valaki megpróbált kitörni, 
szabályos, de nem ritkán szabály-
talan lábbal (három celli, öt vendég 
sárgalap) biztos találkozott. Nem 
volt szép és élvezetes a játék, üdítő 
kivétel Keszei Tamás első negyedó-
ra végén történt meglódulása a jobb 
szélen, és mivel nem érték utol, va-
lamint a kifutó kapus feje felett is 
magabiztosan átemelte a labdát, már 
ugrott is az eredményjelző az egyes 

számra. Mielőtt azonban nagyon be-
lelkesedett volna a hangulat, egy ép-
pen celli szabálytalanságot követően 
beívelt labdát második eséllyel, a jó 
helyen álló Rába parti csatár a hálóba 
kotorva kiegyenlített. A mérkőzés-
ből innen hátralévő másfél félidőben 
gyakorlatilag nem alakult ki gólve-
szély egyik kapu előtt sem, amíg en-
nél nagyobb eredményességet nem 
tudunk produkálni a jövőben, -de ez 
már állandósult problémává vált csa-
patszinten- nem várható látványos 
felfelé mozgás a tabellán. Magának 
a bajnokságnak egyébként nincs 
nagy tétje, az ISA Haladás bajnoki 
címét nem elképzelhető, hogy vala-
ki megakadályozza, a dobogó ma-
radék helyeiért a Király, a Sárvár, a 
Szentgotthárd és a Szarvaskend fut 
versenyt. A Csepreg és a Rábapaty 
akkorát nem tud javulni, hogy a le-
szakadását behozza, de ezek az utol-
só helyezések a csonka létszám miatt 
nem jelentenek kieső helyet. A többi-
ek a középmez őnyben gyűrhetik 
majd egymást, a következő héten mi 
éppen a tabellán három ponttal mö-
göttünk álló 11. helyezett Vasvárral. 
A Vasvár a tavaszi nyitófordulóban 
szintén egy 1-1-es döntetlent ért el, 
csak éppen Szombathelyen a Király 
vendégeként. Értékesebb eredmény, 
de semmit nem jelent, ha tőlünk meg 
kikapnak (vagy nem), ősszel egyéb-
ként a változatosság kedvéért 1-1-et 
játszottunk egymással.
 »dotto

Fékezett repülőstart
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A Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár 

tisztelettel hívja Önt és családját 
Tóth Vivien Karolina 

tervezőgrafika szakos hallgató kiállítására 
2025. március 7-én (pénteken) 17 órára 

az intézmény előcsarnokába. 
A kiállítást megnyitja: 

Zsámboki Anita Zita tanárnő. 
A tárlat március 25-ig látogatható.

„Ábrándos szép napok...” 
Őszintén a globális fenntarthatóságról címmel 

dr. Gelencsér András 
levegőkémikus, egyetemi tanár 

tart előadást 
a Kemenesaljai Művelődési 

Központ és Könyvtárban 
2025. március 11-én (kedden) 

17 órai kezdettel. 
A programra mindenkit szeretettel várnak!  
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